

# Zákamennčan



Príležitostné noviny obce Zákamenné

Do každej rodiny v Zákamennom

Marec 2004

Ročník 2

Číslo 1/2004

## Zima nestráca druhý dych

Tak ako sa začiatkom februára zdalo, že zima skončila, veď po snehu nebolo ani stopy, za pár dní ukázala, že zimný čas ešte neskončil. Nádielka bola veru bobatá, čo niektorých potešilo. Sneh vyčaril úsmev na tvári deťom, lebo sa môžu znova sánkovať či lyžovať, podobne ako nájomcovi lyžiarskeho vleku.

Mnohým však narobil vrásky na čele. Každý si musel svoj chodník či cestu odpratať sám. Horšie však dopadli obecné komunikácie. Ten, čo ešte má zamestnanie, musel si prebrodiť cestu k autobusu, deti si vyšliapali chodník do školy a postarší do kostola. No proste ako za starých čias, ale dokedy. Veď odpratávať výdatnú nočnú snehovú nádielku na „Anjel Pána“ je ako chodiť s krížikom po funuse.

Nebolo by lepšie poučiť sa z chýb, nedostatkov a neschopnosti bývalého vedenia riešiť aj takéto problémy? Alebo nám možno bude milšie, keď nám pobrozí a vysvetlí niektorý kompetentný západniar, ako sa poskytujú služby obyvateľstvu v Európe, do ktorej budeme za chvíľu patriť aj my.

Pocit uspokojenia vyvolávajú starostove ubezpečenia, že nákup potrebnej techniky a organizačné zmeny v čistení obecných komunikácií v tomto roku prispievajú k spokojnosti spoluobčanov. Staň sa vôľa Tvoja

Marián Iglár



Pohľad na zasnežený Kamenný vrch

E-FOTO M. IGLÁR

## Posolstvo pápeža Jána Pavla II. na Pôstne obdobie 2004

Drahí bratia a sestry!

Pôsobivý obrad posypania popolom začína posvätné obdobie Veľkého pôstu, v ktorom liturgia opätovne vyzýva veriacich k hlbokému obráteniu a k dôvere v Božie milosrdenstvo.

Tohtoročná téma – „A kto prijme jedno takéto dieťa v mojom mene, mňa prijíma“ (Mt 18,5) – nás vyzýva k zamysleniu sa nad situáciou detí, ktoré aj dnes volá k sebe a dáva ich za príklad tým, ktorí sa chcú stať jeho učeníkmi. Ježišove slová prikazujú všimnúť si, ako sa k deťom pristupuje v našich rodinách, v spoločnosti a v Cirkvi. Sú tiež impulzom k objavovaniu jednoduchosti a dôvery akými sa má veriaci vyznačovať pri nasledovaní Božieho Syna, ktorý zdieľal osud maličkých a chudobných...

Ježiš miloval deti a hľadel na ne so záľubou, lebo mal rád ich jednoduchosť a radosť zo života, ich spontánnosť a vieru plnú údivu. Preto chce, aby im spoločnosť otvárala svoju náruč a srdce rovnako ako jemu samému: „A kto prijme jedno takéto dieťa v mojom mene, mňa prijíma“ (Mt 18,5). Ježiš popri deťoch hovorí o „najmenších bratoch“, teda chudobných, núdzných, hladných a smädných, cudzincov, nahých, chorých, väznených. Ak ich niekto pri-

jíma a miluje alebo je k nim ľahostajný a odmieta ich, tak rovnako sa správa k Ježišovi, pretože on je v nich osobitne prítomný.

Evanjelium hovorí o Ježišom detstve v chudobnom dome v Nazarete, kde poslušný svojim rodičom „vzmáhal sa v múdrosť a v obľube u Boha i u ľudí“ (Lk 2,51). Tým, že sa stal dieťaťom, chcel mať podiel na ľudskom osude. „Zriekol sa seba samého,“ píše svätý Pavol, „vzal si prirodzenosť sluhu, stal sa podobný ľuďom a podľa vonkajšieho zjavu bol pokladaný za človeka. Uponížil sa, stal sa poslušným až na smrť až na smrť na kríži“ (Flp 2,7–8)... Ciele jeho bytie bolo poznačené dôverou a synovskou oddanosťou nebeskému Otcovi. „Mojím pokrmom“, hovorí, „je plniť vôľu toho, ktorý ma poslal, a dokonat jeho dielo“ (Jn 4,34).

„Byť“ maličký a „prijímať“ maličkých: to sú dva rozmery toho istého učenia, ktoré Pán aj dnes predkladá svojim učeníkom. Len ten, kto sa stáva „maličkým“ dokáže s láskou prijať „najmenších“ bratov.

Mnohí veriaci sa usilujú verne nasledovať toto Pánovo učenie. Chceme tu osobitne spomenúť rodičov, ktorí bez váhania na seba preberajú zodpovednosť za mnohodetné rodiny,

Pokračovanie – s. 2









## Aby bola škola miesto, kde cítíme sa celí...

Dávno je za nami čas Vianoc. Dlho v nás doznievalo ich posolstvo – dávať. Úsmev, radosť, láska...seba.

Chcem vám pripomenúť pár slovami nádhernú atmosféru vianočnej akadémie, ktorú pre vás s radosťou pripravili naše deti. Podujatie sa podarilo. Všetci mali dobrý pocit, že dali ostatným kúsok svojho ja. Bola to dobročinná akcia a výťažok z nej sa rozhodli žiaci literárno-dramatického krúžku darovať tým, ktorí žijú vedľa nás, no o ktorých často ani nevieme alebo nechceme vedieť – obyvateľom sociálneho ústavu v Zákamennom. Vieme, že im to veľmi nepomôže. No dúfame, že sa k nám niekto neznámy, kto má a chce dať, pripojí.

Všetkým, ktorí pomáhali, tvorili, vystupovali, spievali alebo spoza

opony viedli svojich zverencov, ďakujem. Ďakujem vám, mladí priatelia, i vám pedagógovia a vedúci súborov za nádhernú chvíľu, ktorú som s vami mohla prežiť.

Ďalšie dva mesiace boli pre nás školou povinných plné práce a nasadenia. Okrem polročného „zúčtovania“ všetkých vedomostí a mravov, nás čakalo množstvo súťaží, na ktoré sa bolo treba zodpovedne pripraviť. Rozbehli sa regionálne kolá. Písalo sa, recitovalo, počítalo, kreslilo...

Dňa 20. 1. sa konalo regionálne kolo v prednese slovenskej poezy. 1. miesto vo svojej kategórii obsadila Lucia Chmelová (6. D). Vo februári prebehlo regionálne kolo literárnej a výtvarnej súťaže „Európa v škole“. V literárnej časti 1. miesto získala Damiána Franeková (6. B) s rozprávkou o pesničke, 2. miesto – Lucia Chmelová (6. D) s príbehom o Havránku. Vo výtvarnej časti: 1. miesto Lucia Chmelová (6. D) a Agáta Vojtaššáková (2. R). 3. miesto Simona Brišová. Všetky práce, aj literárne aj výtvarné, postupujú do celoslovenského finále.

25. 2. 2004 sa uskutočnilo regionálne kolo v prednese rozprávky. V prvej kategórii 1. miesto získala Júlia Koleňová (4. D). V druhej



Vianočná akadémia

E-FOTO M. IGLÁR

kategórii 2. miesto obsadila Katarína Chmelová (9. A), 3. miesto obsadila Mária chmelová (7. A).

Žiaci sa nedali zahanbiť ani v prírodovedných predmetoch. Na matematickej olympiáde, ktorá sa konala 28. 1. medzi mladšími žiakmi si krásne 2. miesto zásluhou Kataríny Dendysovej (5. D) medzi deviatkami si Andrea Durčáková (9. A) „vypočítala“ 2. miesto a Matúš Majchrák (9. A) bol úspešný riešiteľ. V geografickej olympiáde sa Katarína Dendysová (5. D) a Ivana Palariková (9. B) stali úspešnými riešiteľmi.

Všetci dobre vieme, že v dnešnej dobe je dobré ovládať aspoň jeden cudzí jazyk. O to sa snažia aj učiteľky cudzích jazykov na našej škole. Svoje vedomosti si mohli žiaci overiť na olympiáde z anglického jazyka. Na regionálnom kole 1. miesto obsadila Alžbeta Verníčková (9. A) a postupuje na krajské kolo.

Úspechy vynikajúce! Vďaka vám, milí žiaci i vám vážení kolegovia, za to množstvo práce urobenej navyše. Urobenej sláskou, potešením a vedomím, že sa dokážete navzájom obdarovať. Čaká nás ďalšie obdobie plné práce – prírodovedné súťaže, športové aktivity, krajské a celoslovenské finále. Určite, chceli by sme obstať čo najlepšie. No to nie je najdôležitejšie. Dôležitejšie je, čo sa deti naučia pre seba. Vytrvalosť, jazyková zručnosť, logického myslenia, kultivované vyjadrovanie, umelecké čítanie, schopnosť pomáhať, súcitiť ... to sú veci potrebné pre každodenný plnohodnotný život človeka.

Iste, nie všetky deti sú talentované. Ale všetky deti majú možnosť prejavovať sa. Preto si pripravujú rôzne kultúrne programy, stretnutia, školské súťaže.

13. februára 2004 sa konala prehliadka detskej tvorivosti v hudobnej oblasti. V 1. časti (nesúťažnej) sa predstavili žiaci v hre na hudobný nástroj (varhany, gitara, husle, basa) a tiež detská folklórna skupina.

V 2. časti prebehla súťaž v speve. V kategórii 5. – 6. ročník 1. miesto obsadil Ondrej Briš (6. D) Simona Smolárová (5. D), 2. miesto patrí Jánovi Strakovi (6. D) a 3. miesto si vyspievala Andrea Kolenčíková (5. D). V kategórii 7. – 9. ročník sa umiestnili žiaci nasledovne: 1. miesto Monika Goňšorová (9. C), 2. miesto – Lucia Michlíková (7. D), 3. miesto – Lenka Poltáková (7. A). Cenu poroty získali: Miroslava Kuhejdová (5. B), Jakub Žatkuliak (5. D).

My učiteľia vašich detí, vieme aké sú úžasné a čo všetko dokážu. Venujeme im množstvo voľného času. Často s nimi trávime viac času ako vy. Chceme im totiž dať šancu niečo v živote dokázať. Ukázať im, že sny sa dajú aj naplniť. Odmenou je nám zatiaľ ich „ďakujem“. A možno raz ... budú z nich veľkí ľudia. Ruku na srdce, milí rodičia, kofkí z vás počuli svoje dieťa spievať, recitovať, videli ich víťaznú kresbu, čítali ich časopis, súťažnú prácu z biológie. Kofkí z vás im povedali: „Som na teba hrdá, syn môj, dcéra moja!“ Nestojí to nič. A predsa to ťažko dávame. Mgr. Zuzana Demková

## Stačí chcieť?

*Keď dopadnú posledné kvapky dažďa  
na zem dávno prosiacu o vlahu.  
A zlatá guľa lenivo odháňa mračná,  
vtedy možno zazrieť farebnú stubu dúbu.*

*Chcela by som byť jednou farbou teba,  
stáť pri tvojom zrode a zániku.  
Dotýkať sa pritom zblízka neba,  
tvojimi farbami pozerat' s a na deti,  
na lúku.*

*Chcela by som raz kráčať  
po tebe, čo spájaš nebo a zem.  
Iba neviem odkiaľ začať.  
Kde tvoj koniec je len?*

*Chcela by som v твоjich farbách  
zabalená kráčať ulicami.  
Nachádzať ťa v očiach detí všetkých  
oddelených od seba hranicami.*

*Chcela by som sa aspoň raz prejsť  
po tom farebnom moste snov.  
Chcela by som, ako dúba, dať  
radosť do srdca mojich priateľov.*

*Chcela by som...  
Tak poď, chybť sa mojej dlane  
a spolu kráčajme v ústrety našim  
snom.*

Júlia Bednareková, 6. C

## Moja rodinka!

*Otecko a maminka,  
to je moja rodinka.  
K tomu jeden kamarát.  
Kto?  
Predsa Dávid? Mój brat.  
Ale to ešte nie je všetko.  
Je tu dedko aj pradedko.  
A nech je to v poriadku,  
mám dve babky, prababku.  
Sesternič mám rovných trinásť  
esteže je pán Boh pri nás.  
K tomu dvanásť bratrancov.  
Ktože má viac zástancov?  
Ešte veľa ujom, tiet  
no na tých už nemám viet.  
A aká by to bola rodina,  
kde chýbala by zverina?  
V akváriu – to mi ver,  
pláva Ola, Oliver.  
Že všade vládne pokoj a láska  
to dosvedčia mi andulky Niko  
a Kráska.*

Tomáš Dendys, 6. A

**Gazdovská s.r.o.**  
• PONÚKA:  
• OSŤVÁ SADIŤVÁ  
• OCHRANNE CHEMICKÉ LÁTKY  
• POLNOHOSPODÁRSKE POTREBY  
029 56 Zákamené 1020  
Tel.: 043 559 2163

**STOLÁRSTVO**  
Dušan Smolka  
029 56 Zákamené 718  
Tel.: 043 55 92340

**MINIMARKET - ELEKTRO**  
PRÁČKY, CHLADNÍČKY, SPORÁKY,  
MRAZNIČKY, TV, AUDIO, VIDEO,  
POČÍTACE  
aj na objednávku Ing. Peter SAHUL  
029 56 Zákamené  
120038  
Tel.: 043 5592 727  
Mobil: 0907 822 949

**Videopožičovňa**  
Pracovná doba: 15.<sup>00</sup> - 19.<sup>00</sup>  
Ľubomír Konkol  
Zákamené 103

## Udialo sa ...

**1. 2. 2004** Laura – Združenie mladých Zákamenné pripravilo pre mládež v kultúrnom dome pekné **nedelne odpolednie** plné hier, súťaží.. O dobrú diskotékovú náladu sa postarali Roboši, ktorá trvala do 22.<sup>00</sup> hod. .

**14. 2. 2004** sa uskutočnil **Obecný ples**. Na ples sa zabávalo 150 ľudí. Obecný ples otvoril starosta obce Ing. Milan Vrábek. Po prítoku vystúpili Zákamenské muchotrávky so svojimi country tancami. V prestávkach zahrála Ludová hudba pod vedením Marka Beňuša. Do tanca vyhrávala živá hudba – Čierny meter, ktorá nie každému vyhovovala, ale celkovo sa každý dobre zabával. Každá vstupenka bola zlosovateľná, ktorej držiteľ dostal valentínsku pozornosť. Tombola bola losovaná v troch kolách. Zlatým klincom

programu bolo zabíjanie klinca tesárskym kladivom do kláta. Výhercom sa stal Lubomír Topiráč – cena klát, druhý sa umiestnil Jozef Vnučák – cena klince, ktoré ostali, tretí bol Tomáš Sivčák, ten vyhral klince zabité v kláte. Posledné pesajúce páry sa z KD rozchádzali po 6.<sup>00</sup> hod. ráno.

**22. 2. 2004** o 15.00 hod. sa uskutočnil **Detský maškarný karneval**. Každá maska bola ocenená malou pozornosťou. Dvanásť najmladších odvážlivcov, ktorí vydržali do zlosovania masiek bolo odmenených cenami. Do tanca vyhrávali Roboši.

**24. 2. 2004 – Pochovanie basy**. Začiatok bol o 18.<sup>00</sup> hod. Do tanca vyhrávala živá hudba – Jozef Sivčák a spol. a Ludová hudba pod vedením Marka Beňuša. O 12.<sup>00</sup> hod začal ceremoniál pochovania basy, ktorý previedol Vendelín Tisoň s folklórnou skupinou Ka-



24. 2. 2004 Pochovanie basy

E-FOTO M. IGLÁR

menčan. Pri pochovaní basy nastal v sále plač ako sa pri takýchto úkonoch patrí. Tým bola fašiangová zábava ukončená a prítomní sa

v tichosti rozišli, pretože nastalo pôstne obdobie.

V. Sekerášová



## Dedinôčka moja!

*Nikde tak krásne slnko nesvieti,  
nikde tak milé úsmevy detí,  
v belasom oku zrietiť im raj!  
V plnosti svetla, v plnosti jasnu  
rozprávok bájných čarovnú krásu  
vzal si do dlani rodný kraj.*

*Pod vencom hôr nikdy nevädnuúcich  
vinú sa tiché doliny  
na tróne slávy sídli Kamenné  
praotec mena dediny.  
Žiarivým ránom v prizme radosti  
ľúbosti počuť dýchanie:  
smrek svojej jedli a jedla smreku  
spieva tu šumom vyznanie.  
Tisíc zrkadiel jagá sa v rose  
dubových farieb na stebľách  
ibravý motýľ tíško laškuje  
v storakej krásne na krídlach.*

*Za tmavou borou v západe slnka  
líče sa v červeň zlievajú  
škovránky v tráve na Farskom  
briežku  
večernú pieseň spievajú.*

*Kamenné s Kyčerou čistý potok  
spája  
čo jak krištál pryští z pod koreňov  
bája*

*a kvety vlaščí na lieskach.  
Grúne s Kalváriou jeden peceň  
chleba  
oboma kopecami vrástené do seba  
v perle jagavej na briežkach.*

*Oko očarené zrie Prípor s Holami  
kde si valach kráča s bielymi  
ovcami  
v muzike zvoncov brilantnej.  
Tu vtáci krídla do výšin  
a jelen za lánkou spúšťa sa do nižín  
badím chodníkom po stráni.  
V chotári Kurcinky na prastarých  
stromoch  
živcovým dychom vetvy povievajú  
Pilsku, Babej Hore pozdrav  
posielajú.*

*V odraze rieky v hustom lopusí  
priekopa kedysi tiekla*

## Jedna z možností ako pomôcť prírode

Mnohí z nás dajú veci za pravdu, že naši dedovia či pradedovia žili zdravšie a dlhšie, lebo všetko bolo zdravé od prírody. Akýkoľvek zásah človeka do prirodzenej činnosti prírody vyústil do nutnosti riešiť problémy, ktoré svojim zásahom spôsobil. Ak našim dedom stačilo hnojiť pôdu maštalným hnojom a tešil sa z bohatej úrody, komunistickému JRD to bolo málo, preto sa dalo na chemikálie. Obrábať pôdu plytkým konštruktívnym pluhom bolo smiešne, ale použiť hlbokú orbu a zmiešať íl s úrodnou pôdou sa považovalo za predpoklad, ak nie istotu, výbornej úrody. Dá sa snáď zemi ublížiť viac? Isteže. Pre mnohých bolo zavedenie smetných košov akoby trest. Dnes, už ako samozrejmosť, je to málo. Pramálo ľudí zaujíma, čo sa stane s obsahom smetného koša, ktorý „bobor“ naloží a kde ho vyloží. A aká je pravda? Sype, sype a sy-

pe ho do tej istej Zeme, z ktorej naši dedovia a pradedovia žili zdravšie a dlhšie. Touto cestou, spracovania domového odpadu, by sme ďaleko nezašli, a ani ísť nemôžeme. Príde čas, kedy bude potrebné, nutné či povinné odhaliť všetky skládky pevného odpadu a potrieť odpad k ďalšiemu spracovaniu, aby sme mohli konštatovať, že životné prostredie pre nás a pre naše deti nie je v ohrození. To, čo je v iných krajinách samozrejmosťou, prichádza aj k nám. Triedenie domového odpadu. Treba len veriť, že iniciatíva, ktorá sa v tomto smere vyvíja a projekty, ktoré sa pripravujú, sa stretnú s pochopením a kladnou odozvou občanov. Prakticky môžeme začať hneď, ale aj teoreticky a to na všetkých stupňoch výchovy mladšej generácie, doma i v škole a hlavne ísť vlastným príkladom.

Marián Iglár

*vlna s vlnkou mlynské koleso  
v šume rástadne vliekla.  
A mlyn klepotal, hurtom klepotal  
potriasal zrna drvené,  
babička stará z voňavej múky  
moskále piekla ovenené.  
A moja mamka večerom zimným  
pod bielu kúdel sadla  
na kolovrátku pri petrolejke  
lanové niti priadla.  
Ten obraz v duši ako sen k ránu  
v spomienkach tichých dobára  
usmiata chvíľa širokú bránu  
novému žitiu otvára.*

*Aj keď nastali žitia premeny  
čosi ostalo pevné bez zmeny.  
I dnes šumí les tú istú pieseň  
čo dávno šumieval*

*a vetrík seje kvety tak,  
ako ich dávno rozsieval.*

*S rozochveným srdcom v túžení po  
kráse  
prešla som šíru diaľ sem a tam.  
No milší kus zeme, moja drabá  
vieska,  
ja milší kus zeme nepoznám.  
Keď krásu poliam to Božie Slnko  
paprskom zlatým dávalo  
tebe ju milá, tebe ju isto  
milovým metrom meralo.  
Dedinka moja, dedinka milá  
sudba mi srdce do teba skryla,  
večité putá ma s tebou poja  
ja patríť k teba a ty si moja!*

Emília Rusnáková

## IN Z E R C I A

\*\*\*\*\*  
**Predám 3-izbový byt** v osobnom vlastníctve v Zákamennom v časti Oravice. Cena dohodou, len vážny záujemca.

Kontakt na tel. č.:

0905469302, 0908089484

\*\*\*\*\*  
**Predám novú, nevybalenú benzínovú kosačku**, štvortakt, záber 48 cm, zberný kôš obsah 60l. Super cena.

Kontakt na tel. č. 0903356006

\*\*\*\*\*  
**Predám Š Forman 135 GLX r.v. 91.** hmlovky, strešné okno, strešný nosič, delené sedačky, alarm na DO, centrálné zamykanie, hudba, ťažné zariadenie, GO karosérie okrem dverí, zmluvná cena 74000 Sk.

Kontakt na tel. č. 0903814869

\*\*\*\*\*  
**INZERÁTY SÚ PRE OBČANOV ZÁKAMENNÉHO UVEREJŇOVANÉ ZDARMA**

**Odpočinutie večné daj im, Pane December 2003:** Jozefína Balúnová, nar. 18. 3. 1921 – † 17. 12.; Michal Konkol, nar. 30. 5. 1938 – † 18. 12.; Emília Florková, nar. 21. 2. 1954 – † 18. 12. 2004

**Január 2004:** Serafín Sochulák, nar. 27. 5. 1940 – † 7. 1.; Tomáš Borovjak, nar. 9. 3. 1929 – † 16. 1.; Veronika Machajová, nar. 7. 5. 1929 – † 23. 1.; Serafín Večerek, nar. 2. 11. 1921 – † 17. 2.; Jozef Sekeráš, nar. 28. 10. 1914 – † 24. 2. 2004

## Milí naši spoluobčania

Prihovárime sa vám, vaše poštové doručovateľky. Chceli by sme vás poprosiť o spoluprácu pri doručovaní vašej pošty do poštových schránok.

V prvom rade by bolo potrebné, aby každá domácnosť mala poštovú schránku a to uzatvorenú, z ktorej by vietor nevyfukoval lístky a oznámenia a aby bola čo najbližšie k hlavnej ceste. Veľa času nám zaberie, keď nemáte schránky a musíme poštu nosiť až do domu. Ďalej sa nám stáva, že nemáte odhádzaný chodník a musíme sa

## Prvý ročník v pretláčaní rukou – armwrestlingu



Jeden z prekvapujúcich výsledkov. Jozef Vnučák zo Zákamenného ako víťaz nad profi borcom z Krivej.



Z ďalších výsledkov:  
 • váha do 85 kg – víťaz Jozef Michaliga ml. ;  
 • váha nad 85 kg



– víťaz Lubomír Dibdiak;  
 • ľavá ruka bez rozdielu váhy  
 – víťaz Martin Sivčák ml..

–red

## Správa o hospodárení urbáru za rok 2003

Urbárski spolumajitelia obce Zákamenné „pozemkové spoločenstvo“ mali na účte k 1. 1. 2003 nasledovné finančné prostriedky:

- na bežnom účte číslo 11036-332/0200 151 703,05 Sk
- pokladničná hotovosť 1981,70 Sk

V priebehu roku 2003 boli zinkasované príjmy v celkovej výške 953 495,99 Sk

z toho:

- za predané drevo 943 374,60 Sk

- úroky v banke 10 121,39 Sk

Na činnosť, ktorú pozemkové spoločenstvo vykonávalo v roku 2003 boli vynaložené výdavky v celkovej výške 400 166,60 Sk a to:

- na nákup sadeníc a ochranných prostriedkov 33 615,60 Sk
- mzdy a odvody 119 172 Sk
- za približovanie a spracovanie dreva 180 400 Sk
- za práce odborného lesného hospodára 13 489 Sk

- poštovné, popl. za vedenie účtu 5 140,10 Sk
- kancelárske potreby, tlačivá, doklady 17 012,70 Sk
- snežná jama 8 301,20 Sk
- nájom SPF 23 036 Sk

K 31. 12. 2003 je čistý výsledok hospodárenia spoločenstva z vykonávanej činnosti v celkovej výške 554 085,89 Sk

Stav finančných prostriedkov spoločenstva k 31. 12. 2003 je nasledovný:

- na bežnom účte v banke 204 235,24 Sk
- v pokladni 2 021,40 Sk
- na termínovanom vklade 500 000 Sk

Neuhradené faktúry za odobraté drevo predstavujú sumu 159 574,60 Sk. Pán Trabalík z Námestova dlhuje ešte 154 860 Sk a to 134 070 Sk zo zmluvného dlhu a 20 790 Sk z krádeže.

Rozdelenie zisku: 700 000 Sk rozdeliť takto: 600 000 Sk – rozdeliť podľa

podielov majiteľom, 50 000 Sk na kostol, 22 000 Sk – odmeny – výbor, revízna komisia, predseda, účtovník, lesník. Ostatné na pestovateľskú činnosť.

**Podiely z urbáru sa budú vyplácať po 15. marci o čom budú občania informovaní aj miestnym rozhlasom.**

Ing. Marta Florková

### AKCIE V KULTÚRNOM DOME

7.3. Výročná schôdza ZPO o 14. 00 hod.  
 13.3. Životné jubileum – rodinná oslava  
 11.4. Veľkonočná zábava  
 24.4. Svadba

**METROVÝ  
 TEXTIL  
 GALANTÉRIA  
 Poriečie č. 1040**

## KVETINÁRSTVO

Nová predajňa v Zákamennom na Nižnom konci (oproti lyžiarskemu vleku) ponúka nasledovný tovar a služby:

• rezané kvety • črepníkové kvety • keramika  
 • bytové doplnky

Nová služba – **SVADOBNÉ KYTICE**  
 – na objednávku č. tel. 0908/504124

\*\*\*\*\* Kvetý hovoria za teba \*\*\*\*\*



ku schránke brodiť po snehu, potom prídeme domov celé prmrznuté. Ešte by sme vás chceli poprosiť, aby ste si zatvárali aj malých psov, aby neohrozovali našu bezpečnosť. S vašou spoluprácou sa nám bude lepšie pracovať a budeme spokojní aj vy aj my.

Pracovná doba pošty:

- pondelok až štvrtok: 7<sup>30</sup> – 12<sup>30</sup>, 14<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>;
- piatok 8<sup>00</sup> – 12<sup>30</sup>, 14<sup>00</sup> – 16<sup>30</sup>;
- obedňajšia prestávka 12<sup>30</sup> – 14<sup>00</sup>.

Doručovateľky

